ТЕСТ

1 Вариант

1.Записать в виде десятичной дроби число: 35
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1)35,9     2)35,09    3)35,009     4)35,900

2.Выразить в килограммах 3кг 56г:

       1)3,056   2)3,56       3)3,0056       4)356

3.Поставить вместо звездочки цифру так, чтобы запись выражения оказалась верной:

0,5 * 7 > 0,531

         1)0          2)1             3)2               4)4

4.Какие натуральные числа заключаются между десятичными дробями: 32,4 и 34,1

         1)32        2)34            3)33 и 34    4)32;33;34

5.Выполните сложение 105,28 + 42,9

         1)106,28    2)148,18    3)148,98    4)147,37

6.Выполните вычитание 25,073 – 16,29

         1)8,783      2)8,944       3)9,783     4)9,504

7.Решите уравнение 8,2 + y = 10,6

        1)3,3        2)2,4           3)4,1          4)18,8

ТЕСТ

2 Вариант

1. Записать в виде десятичной дроби число: 4
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1)4,27       2)4,0027     3)4,027     4)4,2700

2. Выразить в тоннах 12т 14кг:

1)12,014    2)12,14      3)12,0014   4)1214

3. Поставить вместо звездочки цифру так, чтобы запись выражения оказалась верной:

3,*7 < 3,59

1)6              2)8             3)9             4)4

4.Какие натуральные числа заключаются между десятичными дробями:

43,04 и 45,3

1)44 и 45   2)43           3)43;44;45   4)45

5. Выполните сложение:

27,4 + 31,67

1)58,07       2)58,71      3)59,07        4)59,17

6. Выполните вычитание:

26,3 – 21,325

1)5,625       2)4,975       3)5,075        4)4,875

7. Решите уравнение:

10,1 – у = 4,8

1)5,3          2)14,9           3)4,5            4)6,3   
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